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Numeracja pomieszczenia : xx — nr budynku,
’XnyZZ‘ yy — nrJ kondygnacji, zz — nr pomieszczenia
hpom=2,6m Wysokos¢ pomieszczenia
90 szerokos¢ drzwi miedzy framugami
220 wysokos¢ drzwi
145 4 100 szeroko$¢ okna miedzy framugami hp=wysokos¢ Kondygnacja 3
145 P Wysokos¢ okna parapetu Powierzchnia| Wysokosé
Nrpom| Nazwapom [m2] [m] Posadzka
200 Wymiar [cm] 03.3.01 | pom. Biurowe 51,8 2,95 wyktadzina
03.3.02 | pom. Biurowe 23,0 2,95 wyktadzina
Lokalizacia grzejnika 03.3.03 toaleta 4,7 2,95 wyktadzina
= PO 03.3.04 toalleta 15,6 2,95 wyk’(ade na
03.3.05| pom. Biurowe 22,1 2,95 wyktadzina
03.3.06 | pom. Biurowe 22,8 2,95 wyktadzina
03.3.07 | pom. Biurowe 46,0 2,98 PCV
03.3.08 | pom. Biurowe 46,2 2,98 PCV
03.3.09| pom. Biurowe 22,9 2,92 PCV
03.3.10 toaleta e | 2,95 terakota
03.3.11 toaleta 16,0 2,95 terakota
03.3.12 | pom. Biurowe 22,7 2,92 wyktadzina
03.3.13 | pom. Biurowe 22,8 2,98 wyktadzina
03.3.14| pom. Biurowe 51,4 2,98 PCV
03.3.15| pom. Biurowe 33,2 2,98 wyktadzina
03.3.16 | pom. Biurowe 14,5 2,98 wyktadzina
03.3.17 | pom. Biurowe 14,6 2,98 wyktadzina
03.3.18 | pom. Biurowe 14,6 2,98 wyktadzina
03.3.19 | pom. Biurowe 14,5 2,98 wyktadzina
03.3.20 | pom. Biurowe 14,5 2,98 wyktadzina
03.3.21| pom. Biurowe 14,6 2,98 wyktadzina
N 03.3.22 | pom. Biurowe 14,5 2,98 wyktadzina
03.3.23 | pom. Biurowe 29,5 2,98 wyktadzina
03.3.24 | pom. Biurowe 14,6 2,98 wyktadzina
6646 , 03.3.25 korytarz 171,4 2,98 PCV
03.3.26 | pom. Biurowe 29,4 2,95 wyktadzina
h03'_:25£4 h03'_:2'91 1 03.3.27 32,5 2,95 wyktadzina
pom=2,95m pom=535m 03.3.28 | pomieszczenie 4,7 2,95 wyktadzina
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